

РАБОЧИЕ КРАЯ

г. Иваново

22 МАЯ 1981

Завершился сезон в театрах текстильного края. Он был наполнен творческими поисками, отмечен созданием спектаклей, посвященных XXVI съезду КПСС. Театры обращались к темам, непосредственно связанным с революционным прошлым нашей страны и текстильного края, с современностью.

И сейчас, когда «закрылся занавес», творческие коллективы продолжают активную

ЭСТАФЕТА ГАСТРОЛЕЙ

работу. Они репетируют новые спектакли, готовятся к гастролям.

Одновременно все театры области показывают свои спектакли труженикам села, которые ведут сейчас напряженную борьбу за новый урожай. Творческие отчеты, которые проходят в сельских домах культуры и клубах, до-

ставляют много радости хлеборобам и животноводам.

А с начала июня театральные коллективы ждут дальние дороги. Ивановский драматический театр встретится с жителями Урала. Он выступит перед зрителями Нижнего Тагила и Свердловска.

Ивановский театр музыкальной комедии будет гастроли-

ровать по городам братской Украины. Жданов, Днепропетровск, Полтава, Кременчуг — таков маршрут этих гастролей.

Артисты Кинешемского драматического театра совершат творческий обмен со своими коллегами из Северодвинска. Эти гастроли будут, несомненно, интересны для зрителей обоих городов.

Ивановскими любителями сценического искусства также предстоит ряд увлекательных встреч. В июне к нам приедет коллектив Грозненского русского драматического театра им. М. Ю. Лермонтова, в июле — Воропежский театр оперы и балета.

А в первый месяц осенние ивановцы смогут познакомиться на спектаклях Горьковского ТЮЗа.

Б. МАКСИМОВ.